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Директорат громадського здоров’я 

та профілактики захворюваності 

Міністерства охорони здоров'я 

України 

 

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства 

охорони здоров’я України» (далі також – Центр), розглянувши звернення гр. 

Слободянюк Н.,  від 25.05.2022, подане як запит на публічну інформацію, 

надісланий листом Міністерства охорони здоров’я України від 30.05.2022 № 

26-04/17/889/ЗПІ-22/1069, інформує про таке. 

Центр, відповідно до пункту 1 розділу І Статуту Державної установи 

«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України», 

затвердженого наказом МОЗ України від 03.09.2021 №1870 (далі - Статут), є 

санітарно-профілактичним закладом охорони здоров’я, головним завданням 

якого є діяльність у галузі громадського здоров’я, а саме: здійснення 

епідемічного нагляду (спостереження), виконання повноважень щодо захисту 

населення від інфекційних хвороб та неінфекційних захворювань, 

лабораторній діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту у межах, 

визначених цим Статутом. 

Враховуючи викладене вище, проаналізувавши зміст запиту на 

інформацію, повідомляємо, що Центр надає тільки ту інформацію, яка ним 

створюється, отримується та перебуває в його розпорядженні. 

Інформуємо, що вакцинація в Україні проводиться у відповідності до 

Календаря щеплень, який розроблено з урахуванням міжнародного досвіду, та 

затверджений наказом Міністерства охорони здоров’я України до від 

16.09.2011 № 595 «Про порядок проведення профілактичних щеплень в 

Україні та контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів». В 

Календарі є обов’язковими щеплення проти гепатиту В, туберкульозу, 



поліомієліту, дифтерії, кашлюка, правця, кору, епідемічного паротиту, 

краснухи, гемофільної інфекції. 

Відповідно до п.4 розділу І. Загальні положення  Календаря 

профілактичних щеплень в Україні: з метою специфічної профілактики 

інфекційних хвороб особи, які бажають зробити щеплення, щодо яких існують 

зареєстровані в Україні медичні імунобіологічні препарати, можуть зробити 

такі щеплення за направленням лікаря. До таких інфекцій, окрім 

вищезгаданих, належать: пневмококова інфекція, менінгококова інфекція, 

ротавірусна інфекція, вітряна віспа, гепатит A, папіломавірусна інфекція та 

інші. 

Більше інформації, про інфекції, які можна попередити шляхом 

вакцинації будь хто може знайти на сайті Всесвітньої організації охорони 

здоров’я за посиланням:  

https://www.who.int/data/gho/data/themes/immunization . 
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